
Mathématiques

C	 Géométrie •  Colorie les pavés droits en orange et les cubes en vert.      

Date ................................

Défi 10
CP

B	 Numération •  Combien de perles Robotine a-t-elle ? (Ne compte pas les perles de son collier.) 	

A	 Calcul •   Calcule.

30 + 5 = ___________

40 + 7 = ___________ 

50 + 8 = ___________  

30 + 9 = ___________   

60 + 3 = ___________ 

50 + 4 = ___________  

 

____________________________________________________

Recopie : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Robotine a   <perles.


